

枣庄十六中举行高三年级考前减压趣味活动

2019年高考进入最后冲刺阶段，为了让学生调节情绪，放松身心，缓解压力，以稳定的状态，良好的心态全身心地迎战高考，5月26日上午，枣庄十六中高三年级精心策划了一场大型心理减压活动，为高三学子减压，助力高考。

上午9时，在学校各部门的协调和支持下，高三各班班主任带领学生来到指定活动场所，减压活动正式拉开帷幕。此次“趣味活动”项目新颖、参与

面广、趣味性强，活动共包括吹爆气球、穿针引线等年级指定项目，还有各班自行添加的如老鹰抓小鸡、抢板凳、趣味套圈等额外项目。

趣味活动中，各班班主任老师一改往日的严肃，热情参与到活动中来，与班级同学“手挽手、肩并肩”齐上阵；各班队员情绪高涨，暂时抛却学习的紧张，个个精神抖擞，焕发着勃勃生机。他们尽情挥洒青春的汗水，充分展示高三学子的激情与活力。部分班级之间甚

至发起友情挑战赛，拉拉队的呐喊助威，更是点燃了同学们战斗的激情。师生开怀欢笑，青春洋溢的笑脸和意气风发的精神犹如五月的花海，把紧张，焦虑的不良情绪一扫而空。

此次减压活动把趣味、合作、快乐等理念融入其中，达到了引导高三学子放松心情、释放压力的预期效果，高三学子定将以更加乐观、自信、积极的心态去迎接高考，面向未来。

(巩辰)

枣庄四十一中 举行5·25心理健康 趣味心理运动会

缤纷五月，恰逢5·25心理健康周，为丰富校园文化生活，营造积极健康的学习氛围，让同学们学会合作，感受快乐，增强班级凝聚力，5月23日下午，枣庄四十一中举行5·25心理健康趣味心理运动会。

(丛驰地 李振华 董友波 摄)



市中区人大常委会调研全区学前教育三年行动计划工作推进情况



古邵镇中心小学开展青年教师赛教活动

为进一步促进青年教师成长，提高青年教育教学水平，古邵镇中心小学近期举行了“献礼祖国70华诞”青年教师赛教课。

参赛教师十分重视赛课活动，将赛教作为自己素质提升的一大契机，以饱满

的精神投入到活动中，认真揣摩教材、积极探索教法、精心设计教案。课堂精彩纷呈，学生畅游在美妙的课堂氛围里，有辨析有交流、有感悟有体验、有欢笑有惊喜，有碰撞有成长。赛教课结束后，评委组举行了本次赛教课的分

享会，参赛教师及评委共同参加。

此次活动的开展，不仅为青年教师搭建了一个自我展示的平台，更在校内起到了示范引领的作用，调动了青年教师不断学习、共同提高的积极性，激励了他们敢于争先、不懈努力的开拓性，助推学校教育教学工作再上新台阶。

(秦艳)

市实验幼儿园：枣庄幼教手拉手 共筑美好童年梦

5月中旬，枣庄市实验幼儿园黄园长及随行支教教师一行奔赴四川省丰都县示范幼儿园、丰都县三建乡中心幼儿园进行协作对接、交流、指导工作。

黄园长来到丰都县示范幼儿园，在对接交流的过程中提出了三多原则：多层次对接，促高频友好往来；多维度融合，建多重支持与保障；多方面交流，转“输血”为“造血”。对接后黄园长

和随行支教教师参观了园所环境，并就园所文化建设、户外活动课程、环境创设、后勤保障等与三建乡中心幼儿园负责人进行了详细交流。黄园长一行还深入来到丰都县贫困乡镇三建乡，参观了三建乡中心学校、幼儿园的环境，听取了校长、园长的介绍。枣庄市实验幼儿园教研主任任娟将在这里开启为期一个月的枣庄幼教对接的帮扶支教工作。黄

园长强调，一定要因地制宜的将幼教理论、理念、实践，恰当地渗透到深山里的幼儿园。任娟主任表示将用专业的游戏精神赋予孩子更多的快乐、用丰富的实践经验引领教师更快速的成长。

未来，枣庄市实验幼儿园将不断扩大对丰都幼儿园帮扶工作内容，将先进的教育理念、思想和经验厚植于丰都，促其生根发芽，不断壮大！(雷雨 任娟)

沿河小学：以兴趣促进提高

为提高英语教师的专业能力和素养，古邵镇沿河小学英语组开展了以“故事教学”为主题的教研活动。故事教学使学生浸入到故事情境的同时掌握一定的英语基础知识和听、说、读、写技能，养成一定的语言运用能力。本次英语教研内容结合了“读写课程”课题和知情融合观念，用读写的思维和融合的理念促进英语教学的全面提升。

(徐萍)

◆小小作家◆

黄土高坡

文化路小学齐福校区五(1)班 刘浩然

辅导教师 孟宪刚

同学们，你们知道黄土高坡吗？它在我国秦岭以北，黄河中上游的山西、陕西、甘肃等省区境内，有世界上面积最大的黄土分布区，我们称它为黄土高原。

在黄土高原地区，随处可见各种各种的窑洞——黄土高原地区人民居住的地方，因为当时那里土坡较多所以人们都在那里挖洞当家。一孔孔，一排排，构成了黄土高原独特的风貌。

黄土高原的人们主要种植谷子（粟）玉米，高粱，小麦，马铃薯等农作物，打下来的谷子去壳后叫做小米。人们春种秋收，一年收获一次，那里的特产还有泥塑，剪纸，布老虎枕头。

黄土高原这片黄土地厚育了中华民族的古代文明，比如这里有黄帝陵，秦始皇兵马俑，下面就让我来简单介绍一下吧：

黄帝陵是中华民族的始祖——轩辕黄帝的陵墓，黄帝陵保存着汉代至今的各类文物。最完整的是古柏群，共8万多株，千年以上的有3万株，被誉为“世界柏树之父”。黄帝陵是中华文明的精神标志。

兵马俑是世界上最大的地下军事博物馆，俑坑布局合理，结构奇特。兵马俑多用陶冶烧制的方法制成，是用陶模做出初胎，再覆盖一层细泥进行加工刻划加彩，各个神韵都有差异，兵马俑都富有感人的艺术魅力。

读到这里你是不是也想来黄土高坡看一看呢？欢迎光临。

中国少年先锋队枣庄市市中区 第三次代表大会召开



5月24日上午，在嘹亮的国歌和队歌声中中国少年先锋队枣庄市市中区第三次代表大会隆重召开。

市人大常委会副主任、市中区委书记宋淑启，市中区领导王辉、田丙昆、宋海芳、宋青，市中区关工委常务副主任王广德出席。团市委党组成员、副调研员、市少工委主任秦军应邀出席。

会上，团区委负责同志为大会致开幕词；区教体局负责同志为大会致贺词；区少工委负责同志作了工作报告，全面总结了近年来工作，对未来三年的工作进行了安排部署。

(通讯员 李峰 记者 王龙飞 摄影报道)